「OP)通信

B TELECOM WEEKLY

2014年3月28日 星期五 统筹:曹杰 刘国红 统筹编辑:雷群芳 美编:周高虹 校对:彩华 版式:陈媛媛

鄭州晚該

4G启程 微视搞怪无极限

4G代表的就是高速率、低延 时、永远在线,其中网速快是它的最 大特点,可以最大限度地节约用户 下载和浏览时等待的时间。

以打开百度视频网页为例,以 往打开时总要等上个三四秒,而在 4G网络环境下,根本不用等待,手 指触及屏幕的同时,网页秒打开! 不论什么电影视频,都能瞬间打开 并播放,甚至可以将其形容为一眨 眼的工夫。将电影快进至任一时间 点,甚至结尾,你会发现,仍能流畅 而清晰地播放。

这样的网速配什么样的APP才 是最般配?必须微视啊。小莉是办 公室白领,她是一个非常爱搞怪的 幽默女神。

她说她的愚人节要这样过,首 先,让各位同事下载微视客户端,大 家一起互加好友,然后教会各位同 仁学习微视使用方法。在愚人节当 天,她号召大家一起上传自认为最 搞怪的视频,大家一起HIGH起来。

"希望我们的办公室能在那天 一起放松,一起娱乐,过一个集体愚 人节。"小莉说。

喜欢玩游戏的人,怎么会自甘整

天玩那些单机版?要那种劲爆的、在

线实时联机的,才够带劲儿啊! 那些

一直期待联机玩大型游戏的小伙伴,

要窃喜,不,是大喜了,因为4G的速

定制的天堂啊,抢跑更快的网速绝

了4G,他再也不用翘班去上网了。

"在愚人节那天,我才不会去愚别人

呢,我要和大家一起娱起来。"小李

是喜欢玩"时空猎人",据他讲,以前

手机网络很不给力,"时空猎人"这

样的手机网游都很难玩得尽兴,老

是跟不上别人的节奏,于是,他经常

4G 简直就是为在线游戏玩家

小李就是在线游戏迷,自从有

度让他们倍感过瘾和疯狂。

对意味着虚拟的生与死。

上班时间去网吧打游戏。

发展提供更多机会。

喜欢自我娱乐的人,从来不会 去过什么愚人节之类的,如果 说现在愚人节也是一个节日的 话,我会选择看电视这样休闲 的方式度过。"但是,4月1日是 周二可怎么办呢? 张女士该怎 么"看电视"呢?

手机上,但是这是一很OUT的

很多人这样比喻,2G是普快、3G是特快、4G是高铁……换 4G 手机之前,玩游戏刷微博朋友圈,实在是很着急,时间都 用在了等缓冲中。不过,自从郑州移动4G正式商用后,手机 上网瞬间快了N倍,从此彻底与缓冲说拜拜。愚人节马上就 要到了,有没有什么搞怪点子在脑中浮现呢?如果没有,来看 看这里吧,教你用最新的4G去搞怪、去娱乐,过一个最炫愚 人节。 郑州晚报记者 赵弯弯

4G来了 电视电影随你看

网速的大幅提升,更快的 数据传输速率,除了让我们免 去类似于"正在加载中"的焦 灼,让我们更快更爽地上网之 外,它还将为视频业的移动化

白领张女士说:"我是一个

可能很多人会想到下载到

做法哦。以前,我们一般很少 在线看视频,都是提前在电脑 上下载好,再传送到手机上,而 4G时代,极速的网络体验将可 以让在线看视频成为一种生活

而且利用急速4G,我们在 微博、朋友圈里除了分享图片、 文字之外,还可以即时上传视 频或点击视频,内容更加丰富, 形式也会更加多样。

在愚人节那天,如果你很 "善良",不想去恶搞也不会被 恶搞的话,不如在上班下班外 出的路上,看个《一仆二主》笑 一笑也是不错的选择。

4G在线 淘宝秒杀绝不放过

一部 2.8G 的大英百科全 书,8分钟可以下载完成;多媒 体人士可以利用高速的4G网 络在3至5分钟时间就能够传 输500M的视频、音频数据;而 即便是在移动状态下,下载一 部 40G 容量的蓝光 3D 影片也 不到2小时。

到了4G时代,10Mbps至 20Mbps, 甚至100Mbps的速度 让即便是几十兆的数据信息 也可在极短的时间内通过你 的手机或4G无线终端在任何 地点快速传输。如果在3G网 络上加载一个商务交易网站 需要7秒的话,TD-LTE 4G网 络就意味着加载同样的网站 耗时还不到1秒。

现在的淘宝光棍节有优 惠,情人节有秒杀,女人节也有 折扣,而这些优惠和折扣往往 是需要买家先收藏宝贝然后秒 杀抢夺的。想一想,如果你提 前收藏多个自己喜爱的宝贝, 却因为网速不够而让机会白白 溜走是多么糟心的一件事。

愚人节马上就来了,这对 网购达人来说意味着什么,这 意味着优惠又来了,该抢了。 今年,你还会不会担心网速问 题而影响秒杀呢?

这一年,有一种方法会让 郑州市民秒杀绝不落空,那就 是用上4G,4G的极速网络用 在淘宝争夺战上是非常有用 的哦。

■来尝鲜

愚人节"整"你手机

想玩整蛊,又想要点新 花样怎么办? 不如,就拿他 们的手机下手吧。

"手机裂屏软件""放屁 软件"等整蛊软件,都是手 机整蛊软件。只需要把这 些软件装到对方的手机上, 就能立刻产生你想要的效 果。赵弯弯

整蛊屁屁:包含30声放 屁的声音,使用者只需要把它 安装到对方手机上,选定一 个屁声作为对方的短信或者 来电提示音,这样,你只需要 按动手机拨号键,就可以让 对方出糗,而且还能在旁边 装无辜。除了设为来电提示 音,你还可以为软件设定自 动播放时间,让对方毫无防 备。其他整蛊软件的使用方 法也大致雷同。有了这些软 件,只需要远程遥控,就可以 神不知鬼不觉地整人于千里

碎屏整蛊神器:碎屏整蛊 神器是一款整人的碎屏软 件。用别人的手机在安卓手 机市场搜索"碎屏整蛊神器' 点击"下载"、"安装"后打开, 设置好碎屏效果,将手机重新 启动后就能达到你想要的效 果了。

模拟屏幕碎裂后产生的 效果,用来吓人还是挺过瘾 的,赶紧下载去吓人吧!

假装通话: 假装通话是一 款完全免费的软件,它可以随 时随地给自己模拟一个来电、 短信,使自己随时随地能给自 己找到合理的借口,脱离自己 不想待的环境。

利用这款软件你可以在 不想喝酒的时候给自己来个 电话,和朋友聚餐想回家的时 候给自己发条短信。

可能有人会问了,这和整 蛊有什么联系呢?举个例子 吧,你把这款软件装在别人的

4G出马 在线游戏玩疯天

